

# 埃及和法国总统通电话讨论加沙停火问题

新华社开罗7月16日电(记者 董修竹)埃及总统塞西16日与法国总统马克龙通电话,双方着重讨论了促成加沙地带停火等问题。两位领导人重申,需要推进落实“两国方案”,这是实现该地区持久安全与稳定的最佳途径。

埃及总统府当日发表声明说,塞西在通话中回顾

了埃及为促成立即停火、交换被扣押人员而正在进行的调解努力,并强调要“联合国际力量”以促成调解、向被围困的加沙地带人民提供足够人道主义援助。

声明还说,两国总统一致认为,加强国际合作对防止冲突扩大以及该地区陷入新的冲突循环具有重要意义。去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色

列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)进行了多轮谈判。自去年11月双方达成短暂停火并换取部分被扣押人员获释之后再无新进展。上周,在美国的参与下,埃及和卡塔尔主持了新一轮谈判,旨在促成以色列和哈马斯达成停火协议和交换在押人员协议,但进展甚微。

## 以军空袭加沙地带中部难民营学校 致23人死亡



7月16日,在加沙地带中部努赛赖特难民营,人们清理以军袭击后的学校。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室16日发表声明说,以色列空军当天空袭了加沙地带中部努赛赖特难民营一所学校,造成至少23人死亡、73人受伤。

新华社发 马尔万·达乌德 摄

## 以军空袭加沙地带南部汗尤尼斯 造成至少17人死亡



7月16日,在加沙地带南部汗尤尼斯的马瓦西地区,人们查看被以军袭击的车辆。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室16日发表声明说,以色列空军当天空袭了加沙地带南部汗尤尼斯的马瓦西地区,造成至少17人死亡、26人受伤。

新华社发 里泽克·阿卜杜勒贾瓦德 摄

## 世贸组织对中国贸易政策审议边会在日内瓦召开

新华社日内瓦7月16日电(记者 陈斌杰)世界贸易组织对中国贸易政策审议边会16日在瑞士日内瓦召开。边会以“从中央和地方政府层面理解中国经贸政策”为主题,旨在帮助世贸组织成员理解中国经贸政策。

来自中国宏观经济研究院、对外经济贸易大学、武汉大学、西南政法大学的专家学者和在华外资企业的代表在会议中介绍了中国实现高质量发展和高水平开放所采取的政策、措施和实践经验,并与来自世贸组织秘书处、世贸组织成员、国际组织和新闻媒体的百余名参会代表交流互动。

针对世贸组织成员对中国宏观经济和国内改革措施的关注,与会专家客观分析了中国宏观经济表现和展望,深入阐述中国在发展新质生产力、建设全国统一大市场、促进民营经济发展壮大等方面出台的新举措。为深入介绍中国进一步扩大开放的地方实践,与会专家和企业代表结合具体案例详细介绍了国家服务业扩大开放综合试点示范采取的开放措施和在优化营商环境、便利外资企业在华经营方面取得的成绩。世贸组织秘书处官员和世贸组织成员代表对会议介绍的议题表示出了极大兴趣,会议结束后仍与专家在会议现场热烈讨论。

此次边会是中方首次在贸易政策审议前夕举办此类活动。中国常驻世贸组织代表李成钢在致辞中表示,中国在审议前夕举办配套边会,是实践世贸组织改革关于加强贸易政策审议机制的具体动议。贸易政策审议不仅是世贸组织进行贸易政策监督和增强成员政策透明度的重要途径,更是增进理解、构建信任的重要平台,这对世贸组织有效运行至关重要。

世贸组织秘书处贸易政策审议司司长亚历山大·凯克在致辞中高度赞扬中方在本次贸易政策审议筹备工作中的积极开放态度,充分肯定中方举办边会对世贸组织成员深入了解中国经贸政策、增信释疑的促进作用,称赞中方是首个主动践行贸易政策审议机制改革成果的世贸组织成员,对推动世贸组织成员参与贸易政策审议和深度互动交流发挥了重要作用。

贸易政策审议是与规则谈判、争端解决并列的世贸组织三大功能之一,成员之间相互就贸易政策提出问题、表达关注,是成员相互了解经贸政策走向和承诺执行情况的重要透明度机制。按照审议规则,贸易额排名全球前四位的成员每两年接受一次审议。

## 多伦多遭遇强降雨



这是7月16日在加拿大多伦多拍摄的抛锚在积水路段的车辆。



7月16日,一辆汽车在加拿大多伦多一处积水路段行驶。当日,加拿大多伦多遭遇强降雨天气,致使部分地区停电,部分路段因积水而被关闭。

新华社发 邹峥 摄